

**Záverečný protokol
o posúdení žiadostí o dotáciu v rámci Programov pre mládež 2014-2020 – program
PRIORITY mládežníckej politiky
(Výzva č. PRIORITY/D/2/2018)**

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo k predkladaciemu termínu 16. 04. 2018 24 žiadostí o dotáciu v rámci výzvy č. PRIORITY/D/2/2018, ktorá sleduje ciele programu PRIORITY mládežníckej politiky (ďalej len „program“). Uvedený program je súčasťou grantovej schémy ministerstva v oblasti podpory práce s mládežou „Programy pre mládež na roky 2014 - 2020“.

Administrátor programu organizácia IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vypracovanie odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadosti o dotáciu boli nasledovné: kvalita spracovania projektového zámeru podľa všeobecných pravidiel projektového cyklu, aktuálnosť a úplnosť popisu východiskovej situácie pre stanovenie potrieb, cieľovej skupiny, cieľov a aktivít projektu, definícia cieľov projektu, úroveň popisu aktivít projektu, ich súvislosť s cieľmi projektového zámeru, ako aj s cieľmi výzvy, zdôvodnenie výberu aktivít a použitej metodiky, dopad a multiplikačný efekt projektu a jeho udržateľnosť, súvislosť rozpočtu s cieľmi a aktivitami projektu.

Následne bola žiadosť o dotáciu s projektom a s vypracovanými odbornými posudkami predložená na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov ministerstva a zástupcu organizácie IUVENTA – Slovenského inštitútu mládeže.

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí dňa 22. mája 2018 a odporučila ministerke školstva, vedy, výskumu a športu SR udeliť, resp. neudeliť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie

a) o poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledujúcich 11 projektov:

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY/D/2/2018/09	Centrum pre podporu neformálneho vzdelávania	Prešov	9 500,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu KRITICKÉ MYSLENIE DO PRAXE je vytvárať priestor s využitím metód neformálneho vzdelávania k rozvoju kritického myslenia a mediálnej gramotnosti u mladých ľudí, prispieť k formovaniu hodnotových postojov a k zníženiu nenávisných prejavov, ktoré sa prejavujú napríklad radikalizmom, xenofóbiou a extrémizmom. Projekt obsahuje 3 kľúčové aktivity: 1. okrúhle stoly s mladými, ktorých výstupmi majú byť odporúčania a návody ako šíriť a ako pracovať s témou kritické myslenie a znižovanie nenávisných prejavov žiakov v školách, aj mladých v MVO, a ako ju zapracovať do praktického života mladých ľudí; 2. vzdelávací seminár, ktorého absolventi budú pôsobiť v Prešovskom kraji ako multiplikátori danej témy; 3. konferencia k danej téme pre pracovníkov s mládežou, učiteľov, ale aj samotných rodičov, ktorí majú záujem napomáhať svojim deťom a mladým v rozvoji kompetencií kritického myslenia.		
PRIORITY/D/2/2018/19	Informačné centrum mladých Topoľčany	Topoľčany	6 912,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt REFLEKTÍVNYM DIALÓGOM K TOLERANCIÍ je zameraný na využitie umeleckých aktivít pre reflektívny dialóg o celospoločenských témach (diskriminácia, rasizmus, tolerancia k odlišnosti, extrémizmus) a pre osobnostný rozvoj (formovanie hodnotových postojov, komunikačné zručnosti, medziľudské vzťahy, riešenie konfliktov, predsudky a stereotypy). Hlavným cieľom projektu je prevencia vzniku a nárastu neželaných spoločenských javov u študentov stredných odborných škôl a podpora ich občianskej a spoločenskej angažovanosti (získanie nových dobrovoľníkov). Hlavným nástrojom na dosahovanie vytýčených cieľov je séria artefietických workshopov, určených pre mladých ľudí vo veku 15-30 rokov. Metódou artefietiky, t.j. prostredníctvom umenia, expresívnych a zážitkových metód a techník, chce žiadateľ podporiť osobnostný rozvoj mladých, porozumieť sebe samým, iným a svetu.		
PRIORITY/D/2/2018/11	V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže	Trstená	12 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom tohto projektu je rozvíjať základné podnikateľské a sociálne kompetencie mladých ľudí z regiónu Oravy, aby boli schopní vytvoriť udržateľné podnikateľské zámery a prispeli tak k rozvoju svojich miestnych komún, ako aj k rozvoju príslušného regiónu. V projekte sa zrealizuje program <i>Start it up</i> , ktorý prináša komplexné riešenie pre rozvoj podnikateľských zručností mladých ľudí. Mladí ľudia budú absolvovať odborné workshopy a vytvárať si vlastné podnikateľské zámery, ktoré dotiahnu až do úrovne start-upov. K dispozícii dostanú mentoringovú podporu od skúsených podnikateľov. Žiadateľ vytvorí tematické skupiny expertov, ktorí budú mladým k dispozícii pre riešenie ich konkrétnych problémov alebo otázok. Priestory žiadateľa sa využijú ako zdieľaný coworking. Inšpiratívne aktivity smerujú k väčšej propagácii podnikania na Orave. Žiadateľ v rámci projektu vyškolí sieť koučov, ktorí budú k dispozícii začínajúcim podnikateľom, aj mladým, ktorí nad podnikaním iba uvažujú.		
PRIORITY/D/2/2018/12	Informačné centrum mladých Prievidza	Prievidza	9 700,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt „IN“ JE KRITICKY MYSLEŤ! je zameraný na zvyšovanie kompetencií mládeže, mladých lídrov, ale aj pedagógov a pracovníkov s mládežou v oblasti kritického myslenia, so zameraním na prevenciu proti extrémizmu, rasizmu a radikalizácii mladých ľudí, teda aj vzdelávanie v oblasti ľudských práv. Cieľovým skupinám sa umožní získať kompetencie v tejto oblasti prostredníctvom neformálneho vzdelávania. Aktivity sú zamerané na predchádzanie radikalizácii mládeže, majú preventívny charakter, odstraňujú nevedomosť v danej oblasti a formujú mladých lídrov.		
PRIORITY/D/2/2018/23	Centrum voľného času Strojárska 3, Košice	Košice	7 589,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt „SELEKTUJ INFORMÁCIE NIE ĽUDÍ! - FORMOVANIE HODNOTOVÝCH POSTOJOV MLADÝCH ĽUDÍ“ je zameraný na prehĺbenie poznatkov a získanie kompetencií mládeže v oblasti aktivít rozvíjajúcich kritické		

	myslenie a mediálnu gramotnosť mladých ľudí ohrozených radikalizmom, xenofóbiou a extrémizmom, za účelom formovania hodnotových postojov a eliminácie nenávisťných prejavov. Žiadateľ v rámci projektu spolupracuje s dvomi partnermi: OZ Mladí ľudia a život a OZ Spolok medikov mesta Košice. Cieľovými skupinami projektu sú mladí ľudia vo veku 15-19 rokov, mládežnícki lídri, peer aktivisti a pracovníci CVČ v kraji. Ciele projektu dosahuje žiadateľ prostredníctvom pobytových aj nepobytových školení, workshopov, elektronickej súťaže v tvorivosti mladých „QUO VADIS, ČLOVEK“, spracovania videa členmi masmediálneho klubu CVČ a konferencie.		
PRIORITY/D/2/ 2018/17	Mladiinfo Slovensko	Bratislava	11 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu Mladiinfo YOUTH HUBS je podporiť podnikateľské zručnosti a podnikavosť cca 180 mladých ľudí (z toho 60 s nedostatkom príležitostí) na Orave a na Gemeri, a to vytvorením prvého coworkingového priestoru prístupného mladým ľuďom v Dolnom Kubíne a zorganizovaním 4 podujatí pre stredoškolskú mládež v Rožňave a okolí. Do projektu je zapojených 5 stredných škôl (3 z Dolného Kubína a 2 z Rožňavy). V projekte sa využívajú skúsenosti z medzinárodného vzdelávacieho a inkubačného programu pre mladých ľudí Social Impact Award, ktorý dáva návod, ako udržateľnou a inovatívnou cestou riešiť spoločenské problémy vo svojom okolí.		
PRIORITY/D/2/ 2018/10	Centrum komunitného organizovania	Banská Bystrica	8 308,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt sa zameriava na posilnenie a rozvoj vzdelávacieho programu ŠKOLY ZA DEMOKRACIU, ktorý realizuje žiadateľ už od januára 2017 pre 15 ZŠ a SŠ. Tematicky je program určený na vzdelávanie k ľudským právam, zvýšenie kritického myslenia (s prepojením na mediálnu výchovu, ako aj na kreatívne a kritické čítanie) a na prevenciu radikalizácie medzi deťmi a mladými ľuďmi. Cieľom vzdelávacieho programu Školy za demokraciu je systematicky pracovať s 1 až 2 triedami na ZŠ a SŠ (čiastočne aj s VŠ) v BBSK, vďaka čomu je dopad projektu výraznejší. Cieľ dosahuje žiadateľ prostredníctvom spolupráce s pedagógmi a aplikáciou metodiky na hodinách občianskej náuky, etickej výchovy, dejepisu a príbuzných predmetoch. V rámci projektu sa realizujú živé knižnice, workshopy zamerané na kritické myslenie, školenia na základe prístupu mládežníckych kultúr a naratívneho prístupu (s využitím metodiky nemeckej partnerskej organizácie Cultures Interactive zameranej na deradikalizačné vzdelávania).		
PRIORITY/D/2/ 2018/14	Rada mládeže Trenčianskeho kraja	Považská Bystrica	8 908,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu je zvýšiť kompetencie mladých ľudí a pracovníkov s mládežou v oblasti kritického myslenia a mediálnej gramotnosti, ako aj zvýšiť participáciu mladých ľudí pri spoločenských témach, ako sú radikalizmus, extrémizmus a xenofóbia. Žiadateľ chce zmapovať kritické myslenie a mediálnu gramotnosť mladých ľudí ohrozených radikalizmom pomocou spätnej väzby z aktivít, face to face rozhovorov a on-line dotazníkov. V rámci projektových aktivít budú vytvorené metodiky, informačné materiály a iné audiovizuálne materiály, ktoré sú kreatívnou a inovatívnou formou zamerané na usmernenie mladých ľudí k hodnotným a bezpečným obsahom, najmä v prostredí internetu a sociálnych sietí. Tieto nástroje budú môcť ďalej využívať pracovníci s mládežou, mládežnícke organizácie a pod.		
PRIORITY/D/2/ 2018/15	Nadácia pre deti Slovenska	Bratislava	7 619,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt prostredníctvom podpory a vzdelávania zvyšuje kompetencie mladých ľudí vo svojich komunitách a regiónoch, v ktorých sa stanú nositeľmi témy, ako napĺňať potreby detí a mladých ľudí vo virtuálnom a reálnom svete zároveň. Mladí ľudia zapojení do projektu spoločne s facilitátormi pripravia a odovzdajú vzdelávací obsah pre dospelých, ktorý im pomôže porozumieť potrebám, motivácii a kultúre tzv. digitálnych domorodcov. Mladým ľuďom poskytne možnosť participovať na zmene postojov dospelých, zažiť ich záujem a snahu reagovať na potreby detí a mladých ľudí. Spoločný dialóg a reflexia pomôžu porozumeniu dospelých a mladých ľudí a stanú sa platformou pre efektívnejšie reagovanie na nežiadúce javy online sveta, ako sú nenávisťné prejavy, radikalizácia mladých, šírenie extrémistických a xenofóbnych ideológií.		

PRIORITY/D/2/ 2018/04	Expression o. z.	Spišská Belá	7 813,88 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu "POZERAJ HLBSIE" je reagovať na rastúcu mieru výskytu extrémizmu, radikalizmu a xenofóbie v regióne Kežmarského okresu. Cieľom je podporiť pozitívnu zmenu zmysľovania mladých ľudí v danej problematike a vytvoriť im priestor, v ktorom budú môcť spoznať a sami pomenovať zdroje vzniku a hrozby radikalizmu a extrémizmu v ich životnom okolí. Nosnými aktivitami projektu sú: vzdelávací kurz pre študentov stredných škôl regiónu – "Cez skúsenosť k poznaniu", víkendový tréning pre pracovníkov s mládežou a pedagógov, neformálne a zážitkové vzdelávanie pre žiakov posledných ročníkov základných škôl. Projekt prispeje k rastu kritického myslenia mladých ľudí daného regiónu, k jasnejšiemu pohľadu na danú problematiku a k šíreniu pozitívnej zmeny v zmysľaní. Projekt prispieva k snahe minimalizovať náklonnosť mladých ľudí k extrémistickým a xenofóbnym názorom, ktorá vyplýva práve z nevedomosti a ovplyvnenia dezinformáciami, či hoaxami.		
PRIORITY/D/2/ 2018/07	Rada mládeže Žilinského kraja	Žilina	8 289,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt MLADÍ VIDIECKI RODIČIA V PODNIKANÍ sa zameriava na cieľovú skupinu mladých rodičov z vidieckeho prostredia poberajúcich rodičovský príspevok. Cieľom projektu je zvýšiť ich informovanosť o možnostiach založenia vlastného podnikania, a to prostredníctvom workshopov s odborníkmi v rámci programu Malá škola podnikania. Výstupom tejto aktivity projektu bude informačná príručka "Podnikaj počas rodičovskej dovolenky" a 25 vyškolených mladých rodičov z vidieckeho prostredia na rodičovskej dovolenke pripravených spustiť niektorú formu malého podnikania popri starostlivosti o malé dieťa. Súčasťou tohto projektu je analýza motivačných faktorov, prekážok a ich riešení pre aktívne zapojenie sa mladých rodičov do komunity. V rámci projektu žiadateľ spolupracuje s ďalšími partnermi: OZ Míšia mladých Tvrdošín, OZ podnikanie ženy Žilina.		

b) o nepodporení 13 projektov z dôvodu nesplnenia kvalitatívnych resp. formálnych kritérií:

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY/D/2/ 2018/05	Národné tréningové centrum práce SK, n.o.	Prešov	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ predložil projektový zámer s cieľom rozvíjať základné podnikateľské, komunikačné a sociálne zručnosti potrebné pre uplatnenie sa mladých na trhu práce, najmä v podnikateľskej sfére prostredníctvom neformálneho vzdelávania a tréningov, ktoré majú priblížiť mladým ľuďom realitu biznis sektora a simulácie. Návrh projektu však uvádza plánované aktivity, ktoré nie sú prepojené na očakávané výstupy a dopady. V projekte sú podrobnejšie uvedené aktivity zamestnávateľov, než odborná príprava a poradenstvo pre budúce samostatné podnikanie účastníkov. V projekte chýba systematickosť, ktorá by ho prepojila od definície východísk, až po jeho ďalšiu udržateľnosť.		
PRIORITY/D/2/ 2018/01	Nadácia otvorenej spoločnosti, Bratislava /Open Society Foundation/ NOS-OSF	Bratislava	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu je vytvoriť funkčnú, emotívne aj argumentačne zaujímavú kampaň, ktorá mladých ľudí spontánne podnieti oceniť náročnosť a dôležitosť kritického myslenia. Projekt je však popísaný všeobecne, chýba v ňom konkrétne popísaná východisková situácia, zámer, špecifické ciele projektu. Popis aktivít nie je dostatočný. Žiadateľ bližšie nedefinuje, ako sa k mladým ľuďom dostane, ako bude postupovať pri šírení kampane, akým spôsobom naplánuje priority vo vzťahu k cieľovým skupinám.		
PRIORITY/D/2/ 2018/02	Protect work	Veľké Leváre	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt podporuje rozvoj podnikateľských zručností a podnikavosti mladých ľudí vo veku 12 – 19 rokov, ktoré by uplatnili pri podnikaní v regióne Záhorie. Projekt je však popísaný všeobecne, zámer a ciele projektu nie sú jasne a zrozumiteľne definované, východisková situácia nepopisuje reálny stav v regióne. Popis a harmonogram aktivít je zmätočný, nie je v súlade s údajmi uvedenými pri merateľných ukazovateľoch. Pri niektorých aktivitách chýba časový rozsah, cieľová skupina, počet účastníkov, resp. zapojených škôl.		

PRIORITY/D/2/ 2018/06	Slovenský skauting	Bratislava	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je zvýšenie kompetencií mladých ľudí a mládežníckych vedúcich, aby vedeli úspešne čeliť rizikám dnešnej doby v podobe informácií, ktoré sú voľne dostupné a šíria sa cez internet a masmédiá, známe ako tzv. konšpiračné teórie. Ciele projektu sú zadané veľmi všeobecne. Absentuje popis aktivít (obsah, metodika seminárov). Dôraz na význam príručky, ako výstupu projektu je neadekvátny. Komentár k jednotlivých rozpočtovým položkám je nedostatočný, neobjasňuje prepojenie výdavkov na aktivity. Dopad projektu a jeho prepojenie na cieľové skupiny v nadväznosti na východiskový stav je nejasný.		
PRIORITY/D/2/ 2018/13	Podpoľanie	Detva	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu je prispieť k zvýšeniu vedomostí mládeže v oblasti podnikania poskytnutím ucelených, komplexných informácií, vrátane rizík a výhod spojených s podnikaním a jeho jednotlivými formami. Cieľom je taktiež posilnenie autonómie mládeže pri výbere ich kariérneho zamerania podporou ich podnikavosti, s prihliadnutím na potreby trhu práce regiónov Podpoľanie. Žiadateľ však nedostatočne popísal východiskovú situáciu v mieste resp. regióne svojho pôsobenia, chýba dôslednejšia analýza potrieb a problémov cieľovej skupiny. Je len v rovine všeobecných konštatovaní, čo sa jednoznačne prejavilo v popise dopadov projektu, ktoré majú len deklaratívny charakter. Žiadateľ neprináša inovatívny, či zaujímavý typ aktivít a popis metodiky aktivít je slabý. Tiež výstupy a výsledky projektu nie sú popísané dostatočne. Vzhľadom na chýbajúci popis položiek v rozpočte nie je možné určiť efektívnosť projektu. Chýbajú následné aktivity, ktoré sa budú venovať mladým ľuďom so záujmom o podnikanie.		
PRIORITY/D/2/ 2018/22	Mesto Čadca-Mestská polícia Čadca	Čadca	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je zapojiť väčší počet mladých ľudí v meste Čadca do dobrovoľníckych aktivít so zameraním na neorganizovanú-sídľiskovú mládež a zvýšiť kvalitu činností zavádzaním nových foriem dobrovoľníckych aktivít, ktoré budú identifikovať nové potreby mládeže v sídliskových lokalitách, podporovať a metodicky viesť nových aktivistov s postupnou transformáciou na mládežníckych lídrov. Projekt však nie je v súlade s aktuálnymi cieľmi výzvy, nereferuje ani na jeden špecifický cieľ, východiská sú nedostatočne definované a absentuje analýza potrieb. Ciele projektu sú definované veľmi široko a všeobecne, bez jasnej vzájomnej následnosti a prepojenia. V projekte chýba prepojenie predchádzajúcich aktivít s plánovanými, ako aj podrobne opísaný dopad a udržateľnosť projektu. Rozpočet nie je jasne stanovený k plneniu cieľov.		
PRIORITY/D/2/ 2018/18	IPčko	Bratislava	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu POMOC NA SOCIÁLNYCH SIETACH je pripraviť online terénnych pracovníkov na poskytovanie podpory, pomoci, informácií a sprevádzania mladých ľudí v ťažkých životných situáciách, zlých rodinných podmienkach bez pomoci a podpory, či s duševnými problémami, v online diskusných/facebookových skupinách a pomôcť tak zefektívniť potrebnú pomoc a podporu mladým ľuďom s problémami, ktorí pomoc a informácie hľadajú na internete. Slabou stránkou projektu je nedostatočne odôvodnená prepojenosť s cieľmi výzvy, preto nie je možné určiť jeho súvislosť s cieľmi výzvy, ako aj nedostatok aktivít a slabý popis východiskovej situácie online poradcov. Z projektu nie je jasné, akými zručnosťami disponujú, a ktoré potrebujú zlepšovať, aby mohli poskytovať účinnú online pomoc.		
PRIORITY/D/2/ 2018/16	Žabky	Košice	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným cieľom projektu je vytváranie príležitostí pre aktívne zapojenie sa mladých ľudí do rozvoja menej rozvinutých regiónov, a to na základe motivácie priamych príkladov praxe a v spolupráci so samosprávou, podnikateľským sektorom, neziskovými organizáciami, organizáciami zaoberajúcimi sa rozvojom cestovného ruchu a taktiež s prepojením na dobrovoľníctvo. Projekt však nelogicky prepája všetky ciele výzvy do jednej žiadosti. Ciele projektu nie sú správne definované. Slabou stránkou projektu je nízka udržateľnosť, popis aktivít a rozpočtu, ako aj nereálne popísanie výsledkov a dopadov projektu.		
PRIORITY/D/2/ 2018/20	"Miestna akčná skupina Strážovské vrchy"	Trenčianske Teplíce	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Zámerom projektu je vyhľadať a motivovať vidiecku mládež, aby neodchádzala preč do väčších miest alebo zahraničia, ale stala sa aktívnou v ich prirodzenom vidieckom prostredí a niečo podnikla vo svojich obciach.		

	Realizáciou projektu chce žiadateľ dosiahnuť zvýšenie záujmu mladých ľudí o podnikanie na vidieku, napomôcť im odstrániť bariéry a motivovať ich k získavaniu nových vedomostí a zručností v podnikaní, komunikácii, asertivite, naučiť ich samostatnosti a kreativitě. Východisková situácia projektu vychádza z nepodložených názorov žiadateľa, a nie z preukázateľných faktov. V projekte absentuje prepojenie cieľov a aktivít. Počet aktivít a účastníkov je nízky. Rovnako aj výstupy sú slabé a neadekvátne v porovnaní s celkovými nákladmi projektu. Chýba prepojenie a využiteľnosť výsledkov a výstupov v praxi. Slabou stránkou je taktiež výsledok projektu, ktorým je absolvovanie vzdelávania bez akýchkoľvek ambicióznějších plánov. V merateľných ukazovateľoch chýba mládež, ktorá je cieľovou skupinou výzvy.			
PRIORITY/D/2/ 2018/21	Mgr. Petra Žaludová	Banská Bystrica		0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt zvyšuje kompetencie mladých ľudí pri príprave na spoločenský a pracovný život vytvorením metodiky nástroja pre prácu s mládežou cez sieť poradenstva pre mladých ľudí v BBSK, s dôrazom na najmenej rozvinuté regióny. Zosieťovaním organizácií z mimovládneho a verejného sektora pomôže mládeži objaviť a podporovať rozvoj ich talentu za účelom voľby vhodného povolania. Východisková situácia v projekte nie je dostatočne spracovaná, hlavný cieľ je definovaný príliš široko, cieľová skupina tiež nie je jednoznačná, ako aj jej potreby. Absentuje metodika aktivít, obsahové definovanie workshopov a konferencií je slabé, absentuje aj chronologický sled naplánovaných aktivít, ktoré nesúvisia s potrebami. Chýbajú údaje k rozpočtu pri nákladoch na materiál, lektorské služby a projektový manažment.			
PRIORITY/D/2/ 2018/03	Blast, n.o.	Banská Bystrica		0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Vylúčenie na základe nedodržania podmienok výzvy v rámci kontroly formálnej správnosti a úplnosti žiadosti.			
PRIORITY/D/2/ 2018/08	Občianske združenie EBEGÁČIK	Brezno		0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Vylúčenie na základe nedodržania podmienok výzvy v rámci kontroly formálnej správnosti a úplnosti žiadosti.			
PRIORITY/D/2/ 2018/24	POST BELLUM SK	Bratislava		0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Vylúčenie na základe nedodržania podmienok výzvy v rámci kontroly formálnej správnosti a úplnosti žiadosti.			

Celková dotácia poskytnutá žiadateľom v bode a) na zabezpečenie cieľov výzvy č. PRIORITY/D/2/2018 predstavuje čiastku 97 638,88 € (slovom deväťdesiatšesťtisíc šesťstotridsaťosem eur a 88 centov).

V Bratislave, dňa - 7. 06. 2018

Martina Lubyová
ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR